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60. roénik MO Zadania tloh skolského kola kategorie C

(Sutaz sa konala vo Sturtok 20. janudra 2011.)

1. Po okruhu behaju dvaja atléti, kazdy inou konstantnou rychlostou. Ked beZia opac-
nymi smermi, stretdvaja sa kazdych 10 mintt, ked bezia rovnakym smerom, stretavaji
sa kazdych 40 mintt. Za aky ¢as zabehne okruh rychlejsi atlét? (Vojtech Balint)

2. Dany je $tvorec so stranou dizky 6 cm. Néjdite mnozinu stredov vsetkych prie¢ok
Stvorca, ktoré ho delia na dva $tvoruholniky, z ktorych jeden mé obsah 12 cm?. (Priecka
Stvorca je usecka, ktorej krajné body lezia na stranach Stvorca.) (Pavel Leischner)

3. Nech x, y st také kladné celé ¢isla, ze obe ¢isla 3x+5y a 5+ 2y su delitelné ¢islom 60.
Zdovodnite, preco ¢islo 60 deli aj siucet 2z + 3y. (Jaromir Sims3a)



